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Η Γπαμμαηεία ηος Τμήμαηορ Φςζικήρ ενημεπώνει ηοςρ αποθοίηοςρ ηηρ, οι οποίοι καηέθεζαν ηα 

δικαιολογηηικά οπκωμοζίαρ και ζςμπεπιλαμβάνονηαι ζηην ανακοίνωζη ηος ημήμαηορ (18-5-2023) όηι η 

οπκωμοζία ηος Τμήμαηορ θα γίνει με θςζική παποςζία ζηο Μεγάλο - Κενηπικό Αμθιθέαηπο ηηρ 

Πανεπιζηημιούποληρ Καβάλαρ ηην Πέμπηη 8 Ιοσνίοσ και ώρα 11.00. 

 

Η διαδικαζία πος θα ακολοςθηθεί καηά ηην οπκωμοζία είναι η ακόλοςθη: 

Πποζέλεςζη και είζοδορ ζηην αίθοςζα καηόπιν επίδειξηρ και ηαςηόσπονηρ διενέπγειαρ ελέγσος ηαςηοπποζωπίαρ: 

 Η οπκωμοζία θα ππαγμαηοποιηθεί δίσωρ ηήβεννο για λόγοςρ πποζηαζίαρ. 

 

Οι ηελειόθοιηοι παρακαλούνηαι να προζέλθοσν ζηο Μεγάλο-Κενηρικό Αμθιθέαηρο ηης Πανεπιζηημιούπολης 

Καβάλας ζηις 9.30 π.μ., προκειμένοσ να γίνει η ηασηοπροζωπία, η παράδοζη ηης ακαδημαϊκής ηασηόηηηας 

(για όζοσς δεν ηην έτοσν καηαθέζει ζηη γραμμαηεία), η παραλαβή ηων ζτεηικών με ηην ορκωμοζία εγγράθων 

και η σπογραθή ηων βιβλίων. 

 

 Η Οπκωμοζία θα ξεκινήζει με σαιπεηιζμούρ από ηα θεζμικά όπγανα ηος Ιδπύμαηορ. 

 Σηη ζςνέσεια ο/η απόθοιηορ/η πος ζςγκένηπωζε ηη μεγαλύηεπη βαθμολογία θα εκθωνήζει ηον όπκο 

γπαμμή – γπαμμή και θα ακολοςθούν οι ςπόλοιποι απόθοιηοι (εκθωνώνηαρ και αςηοί ηον όπκο) με ανάηαζη ηος 

δεξιού σεπιού ηοςρ. 

 Η Γπαμμαηέαρ ηος Τμήμαηορ θα διαβάζει διαδοσικά ηα ονόμαηα ηων αποθοίηων. 

 Ολοκλήπωζη ηηρ οπκωμοζίαρ. 

 

ΟΡΚΟ: «Τελειώνονηαρ ηιρ ζποςδέρ μος ζ' αςηό ηο Ίδπςμα, οθείλω και ηαςηόσπονα επιθςμώ να διαβεβαιώζω  

ενζςνείδηηα όλοςρ ηοςρ θοπείρ ηος Ακαδημαϊκού Ιδπύμαηορ, όηι θα ςπηπεηώ και θα θεπαπεύω ηιρ αξίερ, ηιρ ηέσνερ και 

ηην επιζηήμη ηων οποίων έγινα γνώζηηρ. Με ανοικηό πνεύμα θα μελεηώ και θα αποδέσομαι κπιηικά όλερ ηιρ 

εξελίξειρ ζηην επιζηήμη, ηην ηεσνολογία και ηον πολιηιζμό και με αηαλάνηεςηη βούληζη θα ενηάζζω ηο ειδικό ζηο 

γενικό ζςμθέπον, ωρ  ςπεύθςνορ πολίηηρ, για ηο καλό ηηρ Παηπίδαρ μαρ. Υπόζσομαι ζηην Ελληνική Κοινωνία όηι 

θα ςπηπεηώ ανιδιοηελώρ και με όλερ μος ηιρ δςνάμειρ ηην Εθνική Ανεξαπηηζία, ηην ειπήνη, ηη δημοκπαηία και 

ηην κοινωνική δικαιοζύνη ζεβόμενορ πάνηα ηο Σύνηαγμα και ηοςρ Νόμοςρ ηος Κπάηοςρ και όηι θα αγωνιζθώ με 

αθοζίωζη για ηη διαθύλαξη και ζςνέσιζη ηων ιδανικών, ηων παπαδόζεων και ηων εθίμων ηος Έθνοςρ 

μαρ» 


